
WAARSCHUWING!
Kans op levensgevaar en verwondingsgevaar!

Lees voor gebruik de handleiding.

Gebruiksaanwijzing -
bewaar deze voor toekomstig gebruik.
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Aurora
water elements

WF-MIKKE  
Mikkeli waterfontein / Mikkeli water fountain 

EN

NL

Manual

Handleiding

NOTITIE - BELANGRIJK!

Verwijder voor gebruik voorzichtig de 
verpakking en bewaar de veiligheidshandlei-
ding. Lees alle veiligheidswaarschuwingen 
en -instructies volledig door. Bewaar ze voor 
toekomstig gebruik. Dit product is alleen 
voor huishoudelijk gebruik.
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HOW TO ASSEMBLE / HOE TE MONTEREN  

NLEN

Easy to use

•	 Unpack	all	parts	carefully.
•	 Connect	the	pump	to	the	hose	and	place	the	pump	

at	the	bottom	of	the	fountain.
•	 Fill	the	fountain	with	water	and	make	sure	that	the	

pump	is	completely	submerged.
•	 Plug	the	power	cord	into	the	power	outlet.

On	the	following	pages	you	will	find	
the	step	by	step	assembly	process.

Makkelijk te gebruiken

•	 Pak	alle	onderdelen	voorzichtig	uit.
•	 Sluit	de	pomp	aan	op	de	slang	en	plaats	de	pomp	

op	de	bodem	van	de	fontein.
•	 Vul	de	fontein	met	water	en	zorg	ervoor	dat	de	

pomp	volledig	onder	water	staat.

•	 Steek	het	netsnoer	in	het	stopcontact.

Op	de	volgende	pagina's	vindt	u	
het	stapsgewijze	montageproces.

In the box / In de doos

The	nice	ball	
De	mooie	bal

Pump	and	adaptor	plug
Pomp	en	stekker

Main	plug
Hoofdstekker

Secondary	plug
Secundaire	stekker

Water	fountain
Waterfontein
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HOW TO ASSEMBLE / HOE TE MONTEREN  

NLEN

Step 1 / Stap 1

EN:  
•	 Position	the	water	fountain	onto	a	secure	and		

level	surface.	Then	place	the	ball	in	the	right		
place	in	the	fountain.

NL:  
•	 Plaats	de	waterfontein	op	een	veilige	en		

vlakke	ondergrond.Plaats	de	bal	vervolgens		
op	de	juiste	plek	in	de	fontein.

Step 2 / Stap 2

EN:  
•	 Locate	the	water	reservoir	at	the	back	of	the	water	fountain.	

Reach	inside	the	feature	and	carefully	bring	out	the		
internal	water	pipe	and	the	wire.

NL:  
•	 Haal	de	waterleiding	en	het	snoer	voorzichtig	uit	het		

waterreservoir.	Deze	vindt	u	aan	de	achterzijde	van		
de	waterfontein.	

Step 3 / Stap 3

EN:  
•	 Attach	the	internal	water	pipe	to	the	pump	outlet	and		

connect	the	wire	to	the	adaptor	plug	provided.
NL:  
•	 Bevestig	de	interne	waterleiding	aan	de	pompuitlaat	en	

sluit	het	interne	snoer	aan	op	de	meegeleverde		
adapterstekker.
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HOW TO ASSEMBLE / HOE TE MONTEREN  

NLEN

Step 4 / Stap 4

EN:  
•	 Place	the	pump	and	the	connected	cord	in	the	opening	on	the	

rear.	Make	sure	that	the	plug	on	the	back	remains	outside		
the	water	fountain.

NL:  
•	 Plaats	de	pomp	en	het	overtollige	snoer	in	de	opening	aan	de		

achterzijde.	Zorg	ervoor	dat	de	stekker	aan	de	achterzijde	buiten	de	
waterfontein	blijft.

Step 5 / Stap 5

EN:  
•	 Carefully	fill	the	water	fountain	with	sufficient	water		

and	ensure	the	pump	is	fully	submerged.
NL:  
•	 Vul	de	waterfontein	voorzichtig	met	voldoende	water	en		

zorg	ervoor	dat	de	pomp	volledig	ondergedompeld	is.

Step 6 / Stap 6

EN:  
•	 Connect	the	plug	to	a	power	outlet.		

Make	sure	the	power	outlet	is	grounded.
NL:  
•	 Sluit	de	stekker	aan	op	een	stopcontact.	

Zorg	ervoor	dat	het	stopcontact	geaard	is.
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DANGER!
Direct danger to life and risk of injury!

Directly dangerous situation that may lead 
to death or severe injuries.

CE CERTIFICATE
Conformité Européenne

This product complies with the applicable  
regulations within the European Economic Area.

WARNING!
Probable danger to life and risk of injury!

Generally dangerous situation that may lead 
to death or severe injuries.

ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

The symbol for electricity indicates that there 
is there is a danger of electrical voltage.

CAUTION!
Possible risk of injury!

Dangerous situation that may lead to injuries.

RECYCLABLE WASTE!
Not in household waste!

Electronic devices are recyclable waste and 
do not belong in household waste.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Situation that may lead to property damage.

NOTE

Information to help you reach a better 
understanding of the processes involved.

NOTE

Remove any packaging before use, 
but retain the safety instructions.

Before you begin…

Care	and	safe	use	guidelines

This	product	is	not	intended	for	commercial	use.	Generally	
acknowledged	accident	prevention	regulations	and	enclosed	
safety	instructions	must	be	observed.

Only	perform	work	described	in	these	instructions	for	use.	
Any	other	use	is	improper.	The	manufacturer	will	not	assume	
responsibility	for	damage	resulting	from	such	use.

Product information
About	this	product

WARNING SAFETY RULES: PLEASE READ THE FOLLOWING 
SAFETY RULES PRIOR TO OPERATION OF THIS PRODUCT

EN

What are the meanings of the symbols used?

Hazard	statements	and	information	are	clearly	indicated	
in	this	manual.	The	following	symbols	are	used:
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RECYCLABLE WASTE!
Not in household waste!

Electronic devices are recyclable waste and do 
not belong in household waste. Ensure disposal 
according to local regulations.

WARNING!
Probable danger to life and risk of injury!

Keep children and pets away of the 
Aurora® Water element, when in use.

WARNING!
Probable danger to life and risk of injury!

LED light: Do not look directly into the LED light 
or with optical instruments! 	

General information
•	 Do	not	subject	the	product	to	mechanical	stress.
•	 If	the	product	can	no	longer	be	used	safely,	take	it	out	of	service	make		

sure	no	one	can	accidentally	use	it.
•	 Safe	use	can	no	longer	be	guaranteed	if	the	product:
	 -	is	visibly	damaged,
	 -	no	longer	works	properly,
	 -	has	been	stored	for	a	longer	period	of	time	under	poor	conditions.

Safety
•	 Always	unplug	the	power	cord	before	performing	service	or	maintenance.
•	 Operate	the	pump	only	with	the	voltage	specified	on	the	power	adapter.
•	 Never	use	the	waterfountain	when	the	power	cord	is	broken,		

replace	it	immediately.
•	 Check	before	installing	the	hose	for	blockages	and	kinks.
•	 Never	touch	the	pump	when	in	operation.
•	 Never	turn	on	the	pump	when	there	is	any	damage	to	the	product.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Shocks, impacts or even a fall from a small 
height can damage the Aurora® Water element.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Consult an expert if you have any questions
about the use, safety or connection of
the Aurora® Water element.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Maintenance, adjustments and repairs must 
only be carried out by a technician or an 
authorized service center.

NOTE

If you have any questions not covered by this 
instruction manual, please contact our technical 
service or other technical personnel.

WARNING SAFETY RULES: PLEASE READ THE FOLLOWING 
SAFETY RULES PRIOR TO OPERATION OF THIS PRODUCT

EN
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WARNING SAFETY RULES: PLEASE READ THE FOLLOWING 
SAFETY RULES PRIOR TO OPERATION OF THIS PRODUCT
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ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

RISK OF FATAL ELECTRIC SHOCK!
The main plug must not get wet or damp.
When you place the fountain, make sure that 
the water does not pass the power cable to 
the main plug. 

ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

Only use the supplied main adapter 
for power supply.

ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

Do not plug in or unplug the AC adapter 
when your hands are wet.

ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

Always lay cables so that no one can trip over or 
become entangled in them. There is a risk of injury.

ELECTRICAL VOLTAGE!
Probable danger due to electrical voltage!

For safety reasons, unplug the AC power adapter 
during a storm.

AC POWER ADAPTER PUMP

SECURITY

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Under no circumstances should you use 
aggressive cleaning agents, rubbing alcohol 
or other chemical solutions, as these can 
damage the housing and even impair the 
operation of the product.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Only use clean water for the pump liquid 
(temperature +5..... +35 °C). Never use other 
liquids (e.g. salt water, petrol, heating oil, 
solvents or food).

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Any altering of the product itself or changing  
of the components is forbidden, if doing so  
warranty cannot be granted.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

Only operate the pump when it is completely 
submerged in water. The pump is not designed 
to run dry. This will quickly destroy the pump 
and void the warranty.

NOTICE!
Risk of damage to the device!

For longer storage, clean the pump, 
rinse it with clear water and let it dry at 
room temperature.

EN
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Technical data
Fountain and pump
Operating voltage   ..................................................... 220 V AC, 50 Hz
Power consumption   ................................................. max. 10 W
LED   .......................................................................... 12 colored
Protection type   ......................................................... IPX8
Protection class  ........................................................ II
Pump head   .............................................................. max.1.2m
Water volume   ........................................................... min. 1 L, max. 13 L
Water temperature   ................................................... min. +5 °C, max. 35 °C
Operating/storage conditions   ................................... 1 to +35 °C
Dimensions fountain (W x H x D)  ............................... 320 x 270 x 600 mm 
Dimensions pump (W x H x D)  .................................. 61 x 45 x 52mm
Weight fountain  ........................................................ 6kg 
Weight pump + LED  ................................................. 300g
Pump model   ............................................................ JN-500LED

WARNING SAFETY RULES: PLEASE READ THE FOLLOWING 
SAFETY RULES PRIOR TO OPERATION OF THIS PRODUCT

EN

CE CERTIFICATE
Conformité Européenne

The CE mark indicates that a product has 
been tested by the manufacturer and that it 
meets all EU-wide requirements for safety, 
health and environmental protection. 
It is mandatory for all globally manufactured 
products marketed in the EU.

Test Report Number(s): GZES210802497701.

RECYCLABLE WASTE!
Not in household waste!

Electronic devices are recyclable waste and 
do not belong in household waste. If the 
product no longer works, you must replace it 
according to the applicable legal provisions 
dispose of waste processing.

In this way you comply with your legal
obligations and contribute to the
environmental protection.
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GEVAARLIJK!
Direct levensgevaar en letselgevaar!

Direct gevaarlijke situatie die tot de dood of 
ernstig letsel kan leiden.

CE-MARKERING
Conformité Européenne

Dit product voldoet aan de daarvoor geldende 
regels binnen de Europese Economische Ruimte.

WAARSCHUWING!
Kans op levensgevaar en verwondingsgevaar!

Over het algemeen gevaarlijke situatie die tot de 
dood of ernstig letsel kan leiden.

ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

Het symbool voor elektriciteit geeft aan dat er 
sprake is van een gevaar voor elektrische spanning. 

VOORZICHTIG!
Mogelijk letselgevaar!

Gevaarlijke situatie die tot verwondingen 
kan leiden.

RECYCLEBAAR AFVAL!
Niet bij het huisvuil!

Elektronische apparaten zijn recyclebaar afval 
en horen niet bij het huisvuil. 

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Situatie die kan leiden tot materiële schade.

NOTITIE

Informatie om u te helpen de betrokken 
processen beter te begrijpen.

NOTITIE

Verwijder de verpakking voor gebruik, 
maar bewaar de veiligheidsinstructies.

Voordat je begint…

Richtlijnen	voor	veilig	gebruik

Dit	product	is	niet	bedoeld	voor	commercieel	gebruik.	
Algemeen	erkende	voorschriften	voor	ongevallenpreventie	en	
bijgevoegde	veiligheidsinstructies	moeten	worden	nageleefd.

Voer	alleen	werkzaamheden	uit	die	in	deze	gebruiksaanwijzing	
worden	beschreven.	Elk	ander	gebruik	is	ongepast.	
De	fabrikant	is	niet	aansprakelijk	voor	schade	als	gevolg	van	
dergelijk	gebruik.

Product informatie
Over	dit	product

NL

WAARSCHUWING VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT

Wat zijn de betekenissen van de gebruikte symbolen?

Gevaaraanduidingen	en	informatie	worden	duidelijk	aangegeven	in	
deze	gebruiksaanwijzing.	De	volgende	symbolen	worden	gebruikt:
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WAARSCHUWING VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT

Algemene informatie
•	 Stel	het	product	niet	aan	mechanische	spanning	bloot.
•	 Als	het	product	niet	langer	veilig	gebruikt	kan	worden,	stel	het	dan	buiten	bedrijf	en		

zorg	ervoor	dat	niemand	het	per	ongeluk	kan	gebruiken.	
•	 Veilig	gebruik	kan	niet	langer	worden	gegarandeerd	als	het	product:
	 -	zichtbaar	is	beschadigd,
	 -	niet	meer	naar	behoren	werkt,
	 -	gedurende	een	langere	periode	onder	slechte	omstandigheden	is	opgeslagen	of

Veiligheid
•	 Haal	altijd	de	stekker	uit	het	stopcontact	voordat	u	service	of	onderhoud	uitvoert.
•	 Gebruik	de	pomp	alleen	met	het	voltage	dat	op	de	voedingsadapter	staat	vermeld.
•	 Gebruik	de	waterfontein	nooit	als	het	netsnoer	is	gebroken,	

vervang	het	onmiddellijk.
•	 Controleer	voordat	u	de	slang	installeert	op	verstoppingen	en	knikken.
•	 Raak	de	pomp	nooit	aan	wanneer	deze	in	werking	is.
•	 Zet	de	pomp	nooit	aan	als	er	schade	aan	het	product	is.

RECYCLEBAAR AFVAL!
Niet bij het huisvuil!

Elektronische apparaten zijn recyclebaar afval en 
horen niet bij het huisvuil. Voer het af volgens de 
geldende wettelijke bepalingen.

WAARSCHUWING!
Kans op levensgevaar en verwondingsgevaar!

Houd kinderen en huisdieren uit de buurt 
van de Aurora® Waterelement, wanneer 
die in gebruik is.

WAARSCHUWING!
Kans op levensgevaar en verwondingsgevaar!

LED-licht: Niet rechtstreeks in het LED-licht 
kijken of met gebruik van optische instrumenten!	

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Schokken, stoten of zelfs een val van kleine hoogte 
kunnen het Aurora® Waterelement beschadigen.

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Raadpleeg een expert als u vragen hebt 
over gebruik, veiligheid of aansluiting van 
het Aurora® Waterelement.

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Onderhoud, aanpassingen en reparaties mogen 
alleen uitgevoerd worden door een technicus of 
een daartoe bevoegd servicecentrum.

NOTITIE

Als u nog vragen heeft die niet door deze 
gebruiksaanwijzing worden beantwoord, 
kunt u contact opnemen met onze technische 
dienst of ander technisch personeel.
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ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

RISICO OP FATALE ELEKTRISCHE SCHOK!
De hoofdstekker mag niet nat of vochtig worden.
Wanneer u de fontein plaatst, dient u ervoor 
te zorgen dat het water niet langs de 
voedingskabel naar de netstekker loopt.

ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

Gebruik hiervoor alleen de meegeleverde 
hoofdadapter stroomvoorziening.

ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

Sluit de netvoedingsadapter niet aan of haal deze 
niet uit het stopcontact als je handen nat zijn.

ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

Leg kabels altijd zo dat niemand erover kan 
struikelen of erin verstrikt kan raken. 
Er bestaat een risico op letsel.

ELEKTRISCHE SPANNING!
Kans op gevaar door elektrische spanning!

Koppel om veiligheidsredenen de 
netvoedingsadapter los tijdens onweer.

NETVOEDINGSADAPTER POMP

VEILIGHEID

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Gebruik in geen enkel geval agressieve 
schoonmaakmiddelen, ontsmettingsalcohol of 
andere chemische oplossingen omdat deze 
schade toe kunnen brengen aan de behuizing 
en zelfs afbreuk kan doen aan de werking van 
het product.

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Gebruik uitsluitend schoon water voor de 
pompvloeistof (temperatuur +5..... +35 °C). 
Gebruik nooit andere vloeistoffen (bijv. zout water, 
benzine, verwarmingsolie, oplosmiddelen 
of etenswaar).

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Elke wijziging of verandering van onderdelen 
aan het product is verboden. In dat geval 
vervalt de garantie.

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Gebruik de pomp alleen als deze volledig 
ondergedompeld is in water. De pomp is niet 
ontworpen om droog te lopen. Dit zal de pomp 
snel kapotmaken en valt niet onder de garantie.

LET OP!
Gevaar voor beschadiging van het product!

Reinig voor langere opslag de pomp, 
spoel het af met schoon water en laat het 
drogen op kamertemperatuur.

NL

WAARSCHUWING VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT
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WAARSCHUWING VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN: 
LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

VOORAFGAAND AAN HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT

CE-MARKERING
Conformité Européenne

De CE-markering geeft aan dat een product 
is getest door de fabrikant en voldoet aan alle 
EU-brede eisen voor veiligheid, gezondheid en 
milieubescherming. Het is verplicht voor alle 
wereldwijd vervaardigde producten die in de 
EU op de markt worden gebracht.

Test Rapport Nummer(s): GZES210802497701.

RECYCLEBAAR AFVAL!
Niet bij het huisvuil!

Elektronische apparaten zijn recyclebaar afval 
en horen niet thuis bij het huisvuil. Als het 
product niet meer werkt, dient u het volgens 
de geldende wettelijke bepalingen te laten 
vervangen door een afvalverwerkingsbedrijf.

Zo voldoet u aan uw wettelijke verplichtingen en 
bijdragen aan de milieubescherming.

Technische data
Fontein en pomp
Werkspanning   ........................................................ 220 V AC, 50 Hz
Energieverbruik   ...................................................... maximaal 10W
LED   ....................................................................... 12 kleuren
Beveiligingstype   ..................................................... IPX8
Beschermingsklasse   .............................................. II
Pompkop   ............................................................... max.1,2m
Watervolume   .......................................................... min. 1 L, max. 13 L
Water temperatuur   ................................................. min. +5 °C, max. 35°C
Bedrijfs-/opslagomstandigheden   ............................ 1 tot +35 °C
Afmetingen fontein (B x H x D)   ................................ 320 x 270 x 600 mm
Afmetingen pomp (B x H x D)   ................................. 61 x 45 x 52 mm
Gewicht fontein   ...................................................... 6 kg
Gewicht pomp + LED   ............................................. 300g
Pompmodel   ............................................................ JN-500LED


